

令和4年3月17日 道南いさりび鉄道株式会社

鉄道靴下

「鉄下ながまれ号」を発売します!!

道南いさりび鉄道では、立誠社さまのご協力のもと、3月18日から鉄道靴下「鉄下 ながまれ号」の発売を始めます。

気軽にご使用いただき道南いさりび鉄道を身近に感じていただきたく、多くの皆さまのお買い 求めを期待しております。

《鉄下の概要》

商品名 : 鉄下 キハ40 1700形 ながまれ号

デザイン: 「ながまれ号」デザインを施した子供サイズの靴下です。

サイズは16cm~20cm

価格: 440円(税込)

企画・製造: 株式会社立誠社 (発売元:道南いさりび鉄道株式会社)

《鉄下のイメージ》



《発売箇所》(準備ができ次第、順次発売開始となります)

道南いさりび鉄道 本社窓口 (9:00~17:00・土日祝は休み)

五稜郭駅売店 (6:00~19:00)

道の駅みそぎの郷きこない (9:00~18:00)

ほっとマルシェおが一る※北斗市観光交流センター別館「ほっくる」内 (9:00~19:00)

函館市青函連絡船記念館摩周丸 (9:00~17:00)

いるか文庫(JR函館駅2階) (10:00~15:45・水木は休み)

※ 画像データなどをEメールでお送りしますので、当社企画営業課 今村·春井までお申し付けください。



〒040-0063

函館市若松町12番5号

TEL 0138-83-1977 (お問い合わせは、平日の8:30~17:20)

URL: http://www.shr-isaribi.jp/